

REALITÁSOK

/A KISZ-MUNKA HELYZETE KARUNKON/

LEGFONTOSABB TÉNYKÉNT AZT KIVÁNOM MEGEMLITENI, HOGY A KARI KISZ ÉLET AZ ELMULT MÁSFÉL ESZTENDŐ ALATT LÉNYEGESEN JAVULT, SZINESEBB ÉRDEKESEBB, MOZGALMASABB LETT A KISZ-MUNKA.

EZT A TÉNYT IGEN SOK ADATTAL LEHET ALÁTÁMASZTANI: A KISZ POLITIKAI MUNKÁJÁNAK GERINCÉT KÉPEZŐ ALAPSZERVI POLITIKAI KÖRÖK MIN PROGRAMJUKBAN, MIND PEDIG A TARTALMI MUNKÁT TEKINTVE SZINVONALASABBAK LETTEK. A VIETNAMEI SZOLIDARITÁSI AKCIÓBAN CSAK NEM VALAMENNY KISZ-TAGUNK RÉSZT VETT NAGYON BECSÜLETESEN, ELISMERÉSRE MÉLTÓAN KARUNKRÓL CSAK NEM 17 ÉS FÉL EZER FORINTOT FIZETTÜNK BE A VIETNAM SZÁMLÁRA. A GYŰJTÉS KÜLÖNÖS JELENTŐSÉGÉT AZ ADJA MEG, HOGY TELJESEN ÖNKÉNTES ALAPON, MINDENKINEK A SAJÁT MEGGYŐZŐDÉSÉRE APPELLÁLVA TÖRTÉNT. CSAK EZ AZ EGY DOLOG IS MINDENNÉL JOBBAN BIZONYÍTJA, HOGY KISZ-TAGJAINK NEMES ÜGY ÉRDEKÉBEN NAGY DOLGOKRA KÉPESEK.

EREDMÉNYEINK KÖZÖTT FONTOS HELYET FOGLAL EL AZ IS, HOGY A KISZ TEKINTÉLYE KARUNKON AZ UTÓBBI IDŐBEN ALAPOSAN MEGNŐVEKEDETT. AZ MONDHATJUK: MA MÁR SZINTE EGYETLEN HALLGATÓI ÜGYBEN SEM DÖNTENEK KISZ MEGFELELŐ SZERVEINEK MEGKÉRDEZÉSE NÉLKÜL. EZT RENDKIVÜL JELENTŐS SIKERKÉNT KELL ELKÖNYVELNÜNK.

MINDENKÉPPEN NAGY DOLOG AZ IS, HOGY HALLGATÓINK BIZALMA KISZ SZERVEZETÜNK IRÁNT ERŐSÖDÖTT. EGYRE GYAKRABBAN FORDULNAK HOZZÁNK KISZ-TAGJAINK ÜGYES-BAJOS DOLGAIKKAL, NÉHA LEGSZEMÉLYESEBB PROBLÉMÁIKKAL. EGYRE TÖBBEN VANNAK OLYANOK IS, AKIK NEM KIVÜLÁLLÓKKÉNT SZEMLÉLIK TEVÉKENYSÉGÜNKET, HANEM MAGUK IS AKTIV RÉSZT VÁLLALNAK LEGKÜLÖNBÖZŐBB FELADATOK MEGOLDÁSÁBAN. LEHETNE MÉG IGEN SOK POZITÍV JELENTÉSEGET ELMONDANI, EHELYETT AZONBAN JOBB LESZ MEGNÉZNI A REALITÁSOK MÁSIK OLDALÁT: GONDJAINKAT.

POLITIKAI MUNKÁNK LEGNAGYOBB HIÁNYOSSÁGÁNAK NEM AZT TARTOM, HOGY ROSSZUL POLITIZÁLUNK, HANEM AZT, HOGY NEM ELEGET POLITIZÁLUNK. MAGYARÁN: HIÁNYZIK MÉG AZ AZ AKTÍV, ŐSZINTE, NYILT LÉGKÖR, AHOL KÜLÖNBÖZŐ NÉZETEK ÉS TÉNYEZŐK HARCÁBÓL ALAKUL KI A KAR POLITIKAI HANGULATA, FELFOGÁSA A LEGKÜLÖNBÖZŐBB POLITIKAI, IDEOLÓGIAI KÉRDÉSEKRŐL. ALAPPROBLÉMÁNAK TARTOM AZT IS, HOGY KISZ-TAGJAINK JELENTŐS RÉSE MÉG MINDIG NEM ÉRZI MAGÁÉNAK A MOZGALMAT, PASSZIVAN, MINTEG KIBICKÉNT SZEMLÉLI MUNKÁNKAT. AZ IS TÉNY, HOGY ÉRDEKVÉDELMI MUNKÁNK HATÉKONYSÁGÁT NAGYON SOK KÜLSŐ, OBJEKTÍV KÖRÜLMÉNY BEFOLYÁSOLJA, DE AZ IS, HOGY EGYSZERŰEN, KÖNNYEN MEGOLDHATÓ PROBLÉMÁK MEGOLDÁSÁÉRT MARAD EL, MERT EGYSZERŰEN NEM IS TUDUNK RÓLUK, NINCS ENNE KÖVETKEZTÉBEN INTÉZKEDÉSI LEHETŐSÉGÜNK SEM.

FŐ FELADATUNKNAK AZT TARTOM: MOZGÓSITANI KELL MINDEN KISZ-TAGOT NAGY FELADATAINK MEGOLDÁSÁRA UGY, HOGY CÉLJAINK MEGVALÓSÍTÁSA KÖZBEN KISZ-TAGJAINK GAZDAGODJANAK, SOKOLDALUBBÁ VÁLJANAK. EHHEZ AZONBAN NEMCSAK A KISZ-TAGOK EGY RÉSZÉNEK EMBERFELETTI MUNKÁJÁRA VAN SZÜKSÉG, HANEM MINDANNYIUNK LELKESEDÉSÉRE, HELYTÁLLÁSÁRA, BECSÜLETES MUNKÁJÁRA.

H E G Y I A N D R Á

KARI KISZ VB-TITKÁR